



В Мемориальном музее военного и трудового подвига 1941-1945 гг. Саранска 31 января презентовали «Книгу памяти и славы» выпуск 5 «И один в поле воин».

Книга посвящена подвигам бойцов во времена Великой Отечественной войны. Все истории реальны: в основу легли наградные листы, которые заполняли командиры сразу после боя. Тираж выпуска – 1000 экземпляров.

В книге упоминаются два героя из Лямбирского района. Аббас Усманович Ишкинин (Ишкиняев), уроженец с. Лямбиль, 1917 года рождения, погиб 31 марта 1944 года. Посмертно был представлен к званию Героя Советского Союза, но награжден орденом Отечественной войны I степени.

Исхак Бурханович Ямбаев, уроженец с. Кривозерье Лямбирского района, 1925 года рождения, вернулся в декабре 1945 года. Также представлен к высшей награде Героя Советского Союза, но был награжден орденом Ленина, орденом Красной Звезды и Отечественной войны II степени.

Во время презентации присутствующим показали документальный фильм, рассказали,

как создавалась книга. В зале присутствовали родственники героев. Так из села Кривозерья был внук Исхака Бурхановича Ямбаева - Альберт Касимович Ямбаев.